

青山区居民收入稳步增长 总量包头第一

新报包头讯(记者 解裕涛)记者从包头市青山区委宣传部了解到,今年一季度,青山区城镇常住居民人均可支配收入为13497元,

总量位列包头市第一,同比增长7.3%。人均可支配收入中工资性收入为8374元,占比62%,经营性收入为2895元,占比21.4%,财产性收入

为844元,占比6.3%,转移性收入为1384元,占比10.3%。青山区委宣传部新闻中心主任王泽向记者介绍,一季度,青山区规模以

上工业增加值增速达到6.5%。据统计数据来看,居民生活水平呈现稳步提升的态势;从收入结构来看,工资性收入占比持续提

高,企事业单位职工年终奖等奖励性收入和退休职工养老金等稳步增长。王泽表示,伴随着城镇居民收入持续快速增长,

人民关注点从“吃穿住用”逐步向“安享乐知”转变,更关注享受美好生活,旅行社、假日酒店、电影城等休闲服务类企业增势迅猛。

我区发布2017年度十大信用事件

新报讯(记者 王树天)5月25日,由内蒙古自治区发展和改革委员会、中国人民银行呼和浩特中心支行等多个部门共同主办,内蒙古信用促进会承办的2017年度内蒙古十大信用事件发布会在呼和浩特举行。经专家评审、实地调研、网络投票等环节,最终评选出10个事件为2017年度内蒙古十大信用事件。

记者了解到,10个事件分别为:自治区人社厅发布全区劳动保障诚信“红黑名单”,内蒙古税收违法“黑名单”联合惩戒智能信息系统上线运行,《内蒙古优秀青年志愿者守信联合激励措施实施意见》印发实施,全区组织机构代码数据库建成,自治区9项信用地方标准发布实施,内蒙古信用促进会成立,乌海市“信用村”建设助推农民致富,准格尔旗兴源文明诚信示范街建成,内蒙古电力行业首创第三方信用备案工作,自治区勘察设计协会创建诚信单位管理体系。

据介绍,此次信用事件发布活动呈现出选定程序严格、事件类型丰富和社会各界广泛参与这三个显著特点。本次发布的信用事件类型多样,既包含各级政府对信用工作的大力推动,也有社会组织参与诚信建设的典型事件。这些事件,都是推动信用建设在多层次、多领域开展的深度实践。内蒙古自治区发改委副主任王金豹在会上表示,内蒙古将聚力打造信用之城,让信用真正起到为全区经济社会平稳健康发展保驾护航的积极作用。



教您识别骗局

5月25日,包头市土右旗公安局民警在萨拉齐镇警安门广场向群众发放社会治安宣传材料。民警们还针对中老年人应对和防范电信诈骗做了重点宣传,通过介绍防诈骗小技巧,使中老年人提升辨别骗局的能力。摄影/本报记者 解裕涛

“十三五”末内蒙古年产能60万吨以下煤矿退市

新华社消息记者从内蒙古自治区经济和信息化委员会了解到,到“十三五”末,除了保障部分偏远农牧区居民生活用煤供应的煤矿外,其他年产能在60万吨以下的煤矿将退出市场。2015年以来,内蒙古落

实煤炭行业去产能的政策要求,大力关停小煤矿,推进煤矿技术改造和企业整合重组工作,年产能在30万吨以下的煤矿现已全部退出市场。“十三五”期间,内蒙古确定退出地方煤矿49处,共涉及煤炭产能1710

万吨。2018年,全区确定退出煤矿22处、产能1110万吨,加上2016年和2017年已经完成退出的煤矿和产能,3年内共退出煤矿57处、产能2520万吨,将提前完成“十三五”期间的地方煤矿退出任务。(任会斌)

我区摔跤小将夺得全国赛团体亚军

新报讯(记者 牛天甲)5月24日,2018年全国U20男子自由式摔跤锦标赛在山东聊城收官。经过激烈争夺,我区选手夺得1金2银5铜,内蒙古代表队获得团体第二名。

据了解,本次比赛为期3天,共有来自全国的48支代表队476名运动员参赛,其中,我区共派出14名运动员参加了9个级别的比赛。最终经过激烈争夺,我区选手刚苏和一路过关斩

将夺得了79公斤级冠军,■和额尔敦获得125公斤级第二名,红格尔吉亚、特古斯孟都、布和白银、吉日、堂格斯分别获得57公斤级、61公斤级、65公斤级、70公斤级、79公斤级第三名。

全区设点109个动态监测苹果蠹蛾疫情

新报讯(记者 刘晓君)记者从自治区农牧业厅了解到,为进一步监测苹果蠹蛾在我区发生情况,4月中旬以来,自治区植保植检站组织各级植物检疫机构在区内的一些果园、水果批发市场、省界处、国道、省道等重点区域设置苹果蠹蛾疫情监测点109

个,开展监测工作。据了解,苹果蠹蛾是一种杂食性钻蛀害虫,有很强的适应性、抗逆性和繁殖能力,是一类对水果生产具有重大影响的有害生物。截至目前,我区各级植物检疫机构已发放苹果蠹蛾诱捕器1660套,诱芯9935枚,监测点全

部建档立卡,实行统一标识、统一编号,明确地理位置和监测对象,并由专人负责。全区12个盟市百余名检疫员定时、定点对诱捕情况进行观测和记载,每周汇总上报监测结果,一旦发现疑似疫情,第一时间上报,确保疫情早发现、早处置。

我区精神障碍患者近450万 防治力度需要加强

(上接1版)

内蒙古自治区第三医院副院长陈丽霞介绍:“严重精神障碍包括精神分裂症、分裂情感性障碍、偏执性精神病、双相(情感)障碍、癫痫所致精神障碍、精神发育迟滞伴发精神障碍6种精神疾病。严重精神障碍的特点是至今病因不清楚,只能对症治疗,不能根治,复发率高达80%,导致患者反复住院治疗,一部分成为难治性精神病,患者需常年住院,导致家庭因病致贫、因病返贫现象比较严重,无法继续治疗。精神症状的另外一个特点是‘无自知力’,就是在疾病的发作期患者不承认自己有病,不能主动配合治疗,病情得不到有效控制,导致肇事肇祸案件的发生。”

内蒙古自治区第三医院院长隋晓杰指出:“截至目前,虽然我区报告患病率已超过国家要求的4%,但是规范管理率、服药率、规律服药率、面访率、精神分裂症的服药率还与国家要求有一定差距。精神卫生资源也比较贫乏,精神卫生医疗机构少,精神科医师匮乏,基层精防人员专业知识缺乏,人员流动性大,我区严重精神障碍管理治疗工作仍面临严峻形势,防治力度仍需进一步加强。”

中国环保沙漠挑战赛在阿拉善开赛

新华社消息5月24日,“开能杯”第四届中国环保沙漠挑战赛在内蒙古自治区阿拉善盟境内的腾格里沙漠拉开帷幕,比赛为期3天,300余人参赛。

根据竞赛规则,300余名参赛者将分为16支队伍相互竞技,在3天时间内分别完成24公里、30公里和16公里的负重徒步。此次活动的发起人,全国工商联环境商会会长、博天环境集团董事长、开能健康董事长赵笠钧也是一支徒步团队的成员,这并不是他第一次身体力行地参与到徒步活动中来。

“通过在腾格里沙漠的徒步,我们既能领略自然的壮美,也面临着残酷的挑战,希望能有更多人通过这一活动增强环保意识和团队精神。”赵笠钧说。

本次赛事旨在以体育竞赛唤起更多人的环保意识,不提供一次性水杯,赛事人员需自备水杯。赛事提供的矿泉水除第一次领水外,领水均需持空瓶换取。

赛事组委会还发出环保倡议:希望大家在挑战自我的同时,也意识到身边生态环境的脆弱,在我们走过的路上绝不留下除了脚印以外的其他印记。(王春燕)

速读

●为加快实施创新驱动发展战略,扶持中小企业发展,打造大众创业、万众创新的众扶平台,自治区科技厅将组织举办第七届中国创新创业大赛(内蒙古赛区)比赛。本次赛事仍设企业组和团队组比赛,企业组分为初创企业组和成长企业组,且成长企业组企业必须获得科技型中小企业的入库登记编号。大赛报名截止日期为6月15日。(段丽萍)